
                           رياضي درس   آزمون        قم ٤ناحيه پرورش  آموزش و     ............. ............. .........نام و نام خانوادگي: 

  ١٢/٩/١٤٠١    تاريخ امتحان :                        دبيرستان اصحاب كساء                   ...............  هفتمپايه : 

  دقيقه  ٨٠ مدت امتحان :                        شماره صندلي: .....                   ..............  شماره آمار :   

  بارم   الات    ــؤســرح  شـ  رديف   

١  

    كنيد.  كاملمناسب يا اعداد  جاهاي خالي زير را با كلمات 

  . است ......................   ، عدد سه رقمي منفي صحيحبزرگ ترين عدد الف) 

    مثبت )    –( منفي . است ........................... همواره عددي ،  هم علامت غير ضرب دو عددحاصل ب) 

٧٢−   تقريبي ج) حاصل +   كردن) به روش گرد  ١٠( با تقريب كم تر از است.  .................  عدد،    ٩٩

٣−د) حاصل عبارت (   − ٢ − ١ + ٠ + ١ + ٢ + ٣ + ٤ +   مي باشد. ..............) برابر با  ٥

٢  

٢  

  » مشخص كنيد. » و جمله هاي نادرست را با «✓ جمله هاي درست را با «

𝒏اُم برابر با    𝒏  ه يجمل   ٢و  ٥و   ٨و   ١١  و در الگوي عددي  ... الف)  +               . است   ١٣

𝒂به ازاي  ب)  = ٢𝒂ି٦   تساوي معادلة  ١١

٨
=                                        برقرار است.   ٢

                                                 .  متشابه هستندبا هم   ٣𝒃𝒂و     ٥𝒂𝒃−   ه يدو جمل ج) 

                  است.  از خودش بزرگ تر ،هر عدد صحيح ه ي قرينه ي د) قرين

١  

٣  

  انتخاب كنيد. در سؤالات چهار گزينه اي زير  مناسب را  ه يگزين

١    حاصل عبارت الف) − ቀ−൫−(−٣)൯ቁ   كدام است؟  

  ٤)  ١         ٣)  ٢      ٣−)  ٣   ٢−)  ٤   

  ؟ كدام است   ١و   - ٤و    ٧و  - ١٠... و    هشتم الگوي عددي ه يجمل ب) 

  ٢٢−)  ١   ٢٢ )٢    ٢٥)  ٣   ٢٥) ٤-    

  ؟ ست، عدد دوم چند استا  -٤و يكي از اعداد  -٩ميانگين دو عدد  ج)

  ٩) ١-       ١٤)٢-       ٩)  ٣    ١٤) ٤  

  كدام است؟    ٤𝒃و   ٣𝒂  مساحت مستطيلي به ابعاد  د)

  ٧  )١𝒂𝒃    ١٢  )٢𝒂𝒃    ٦)  ٣𝒂 + ٨𝒃     ٣   )٤𝒂 + ٤𝒃   

٢  

٤  

    سمت چپ وصل كنيد.ستون هريك از عبارت هاي ستون سمت راست را به عبارت مناسب  

  صفر                      . برابر عددي چهارواحد كم تر از   پنجالف) 

١                     تنها عدد صحيحي كه علامت ندارد. ب)  × 𝒂 = 𝒂  

٤𝒙                                         حاصل ضرب عدد يك در هر عددي برابر با خود عدد است.ج)  − ٥   

    يك                . منفيعدد صحيحِ  بزرگ ترين قرينه د)

١  

٥  

        .دست آوريده  را ب مقابلحاصل عبارت الف) 

                                             (−٢٤ + ٢) ÷ (−٤ − ٧) × (−٢) =  

 

 ............. و  -٢١و   -١٧و  -١٣و  ...........                      مقابل را بنويسيد.                                الگويب) عدد قبل و بعد 

١  
  
  

٥/٠  

  



  بارم  صفحه دوم   رديف

٦  

١٠٠   ٩٩ -١٠٠)                              ) مقايسه كنيد. ( الف −   - )-٩((٢−)−   ٩ ٢+         و                     ٩٩

  

٧  …… = -٢در جاي خالي عدد مناسب بنويسيد.                ب)   -٤ - …… =  ٦                  و                          +

  

  
٥/٠  

  
١  

٧  

𝒙، سپس حاصل آن را به ازاي  را ساده كنيد  زيرجبري  عبارتالف)  = 𝑦و    ٢− =   . به دست آوريد  ٣

                                                                           ٥(𝒙 + ٣𝒚) + ٧𝒙 − ٢𝒚 =  

  

١٢𝒙                                                                                                مقابل را حل كنيد.  ه ي معادلج)  − ١٥ = ٣𝑥 + ٢١  

  

  

  .) حل آن لازم نيستد) براي مسئله ي زير فقط يك معادله بنويسيد.(  

تومان از پولش اضافه ماند. قيمت هر دفترچه    ٢٠٠٠تومان به فروشنده پول داد و    ٥٠٠٠٠دفترچه    ٦« فاطمه براي خريدن  

 چقدر است؟ » 

  
١  

  
١  

  
  
  

٥/٠  

٨  

  درجه از تبريز گرم تر بود.١٤ قمدماي هواي صفر و  زيردرجه  ٨در يك روز پاييزي دماي هواي تبريز 

  چند درجه است؟  قمالف) دماي هواي  

  

  دو شهر را به دست آوريد. اين ب) ميانگين دماي هواي 

 

٧٥/٠  
  
٧٥/٠  

٩  

  ) .دن رقم ها تكراري نباش(  آن ها را بنويسيد.  مي توان نوشت؟ زوج چند عدد سه رقمي  ٥   و  ٣،   ٠  ،  ٦   با سه رقمالف) 

  

  

  

 ب) حاصل عبارت زير را به دست آوريد.  

١
١
 ٢ 

× ١
١
 ٣ 

× ١
١
 ٤ 

×  × ١
١

 ٣٠ 
= 

  

  

  

  
١  

  
  
١   

١٠  

را به صورت جبري بنويسيد.  مربع و مساحت مثلث  حيطم   

 

 

 

  
  
١  

𝑎 

𝑎 
ℎ 

𝑏 
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١١  

    اُم را بنويسيد. 𝒏  ه ي)  در الگوي عددي زير ابتدا دو عدد بعدي را نوشته و سپس جملالف

  ٥و   ٩و   ١٣و  ١٧. و  .........  و  ...........                                                                

  

𝒙   آياب)  = 𝒙    ه يجواب معادل  ٥− × 𝒙 × 𝒙 =   چرا؟ ............باشد؟مي   ١٢٥−

௔عبارت جبري   ج) 

٢
+   ...................................... ............................................................  را  به صورت كلامي بيان كنيد.   ٥

١  
  

٥/٠  

٥/٠  

١٢  

گوسفند در اين    چند مرغ و چند پا داشته باشند ،    ٦٠روي هم    آن ها  ، اگر  داردگوسفند و مرغ وجود  ١٨در مزرعه اي  

  مزرعه وجود دارد؟

  

  

  

  

  

  

١  

١٣  

هفته ي او باشد،    ٧سه برابر پس انداز    ،اگر قيمت كيفي كه او دوست دارد بخرد،    استتومان    ٤٠٠٠پس انداز هفتگي علي  

  قيمت كيف چند تومان است؟

  

  

  

  

  

١  

  ٢٠  سربلند و پيروز باشيد.   


